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 4202-10מן המניין   פרוטוקול ישיבת מועצת העיר 

 4202 בפברואר 12-ה  שנישהתקיימה ביום  

 בבניין העירייה  00:91בשעה 

 

 

 נוכחים:

 עו"ד אביחי שטרן-ראש העיר
 העיר  סגן ראש –מר יהודה חיים 

 סגן ראש העיר   -מר מישל בן שימול
 23:50יצא בשעה   המשנה לראש העיר -מר אלכס קרא'צון

 23:50יצאה בשעה המועצה חברת –הגב' חן לגיסמו אדלר 
 23:50יצא בשעה   סגן ומ"מ ראש העיר-מר אופיר יחזקאלי

 20:42נכנס בשעה  עצהמוהחבר   -מר אלי זפרני 
 23:50יצאה בשעה  מועצהה חברת - זריהן וייצמן ד"ר אביבה 

 23:50יצא בשעה   המועצ החבר  -מר יורם מלול 
 23:50יצא בשעה המועצה חבר    -ד"ר בוריס סידלקובסקי 

 

 נעדרו:

 סגן ראש העיר-מר יורם ממן
 חבר המועצה-מר ניסים מלכה 

 חברת מועצה-הגב' רויטל צקוטאי
 

 חברי הסגל: 

 עו"ד יורם ביטון, מנכ"ל העירייה 
 עוזר ראש העיר -מר פאר לרדו

 משפטי היועץ ה -עו"ד אריאל בר יוסף
 מבקר העיריה-מר אורן ירמיהו
 דובר העירייה-מר דורון שנפר

 גזברית העיריה -הגב' מיכל בן סימון
 עמנהל אגף שפ"-בועז בן ציוןמר 

 מנהלת אגף רווחה -מיטל הלויהגב'  
 עוזר מנכ"ל-מר יוסי אלגרסי

 מנהלת אגף החינוך-הגב' אוסנת רון רסקי
 מנכ"ל חכ"ל -מר זוהר קוזיקרו

 מנהל אגף בטחון וחירום-דקל אריה מר 
 מנכ"ל רשת המתנסים -מר אלעד קוזיקרו

 גנים -מירב בראונר
 יקל"ר-דודו פרץ

 גיא אוחיון 
 משטרה

 צבא
 

 רשמת פרוטוקולים : הגב' קרן גוזלקררשמה

 

 

 

 על סדר היום:
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 סקירת ראש העיר:  .1

 בכירים ומנהל אגף הבטחון., סקירת ראש העיר יחד עם קציני צבא יסקירה על מצב הביטחונ .א
 

סקירת    –הכנת העיר לשהייה ממושכת במקלטים(  )  19.10.2023ועד ליום    7.10.2023מיום פרוץ המלחמה ביום שבת   .ב
 ראש העיר יחד עם מר דקל אריה מנהל אגף הבטחון ועם מר דודו פרץ היקל"ר. 

 
  - ,  26.10.2023ועד ליום חמישי    20.10.2023מיום שישי  וי התושבים בהתאם להחלטת הממשלה, פינוי  הליך פינ . ג

 סקירת ראש העיר יחד עם מר אלעד קוזיקרו מנהל רשת המתנ"סים ואריאל פריש סגן מנהל הבטחון בחירום. 
 

  – וניהולם עד היום ועד בכלל    29.10.2023סקירה על פתיחת חמ"לים בשבעה מוקדים בארץ החל מיום ראשון   .ד
 מנהלי החמ"לים, כדלקמן:ו מנכ"ל העירייה סקירת ראש העיר יחד עם

 
 אילתחמל  - מר ליאור כהן .א
 חמ"ל טבריה  - גב' מירב בראונר  .ב
 חמ"ל ירושלים וים המלח  - מר זוהר קוזיקרו  . ג
 חמ"ל השרון  - מר אורן ירמיהו   .ד
 חמ"ל תל אביב - מר פאר לרדו  .ה
 חמ"ל חיפה  - גב' טל עוזיאל  .ו

 
היום ועד בכלל, סקירת ראש העיר יחד עם מר יורם  עד    7.10.2023סקירה על תרומות שנתקבלו וחלוקתם מיום   .ה

 ויותם דגני רכז וועדת תרומות.  מר אלעד קוזיקרו ביטון מנכ"ל העירייה
 

 סקירה על הטיפול בתושבים שנותרו בעיר, סקירת ראש העיר יחד עם מנכ"ל העירייה ומר יוסי אלגרסי. .ו
 

 סקירה על הקשר עם התושבים בכל רחבי הארץ, סקירת ראש העיר יחד עם דובר העירייה מר דורון שנפר. .ז
 

סקירה על פעילות אגף הנדסה בדגש על מבנים ותשתיות שנפגעו בעיר מפגיעות טילים, סקירת ראש העיר יחד   .ח
 גב' עוזיאל מנהלת אגף ההנדסה. מנכ"ל העיריה ו 

 
בועז בן ו  מנכ"ל העירייה  סקירת ראש העיר יחד עם  –סקירה על תחזוקת העיר בתקופת המלחמה ע"י אגף השפ"ע   .ט

 ציון מנהל אגף השפ"ע. 
 

סקירת ראש העיר יחד גב' אסנת רסקי    –סקירה על פעילות אגף החינוך מיום פרוץ המלחמה, עד היום ועד בכלל   .י
 בי מנהל השפ"ח ועם מר עופר זפרני מנהל אורט דנציגר. וקן מנהלת אגף החינוך, מר מיכאל יערו

 
סקירת ראש העיר יחד עם מר יהודה    –סקירה על פעילות אגף הרווחה בכל תקופת המלחמה ועד בכלל   .יא

 חיים סגן ראש העיר וממונה רווחה, מנכ"ל העירייה ומיטל הלוי מ.מ. מנהלת אגף הרווחה. 
 

סקירה על עבודת עובדי הרשות בכל הארץ, סקירת ראש העיר יחד עם מנכ"ל העירייה ומנהלת הון אנושי   .יב
 גב' אופירה ציטרון מלכה. 

 
 

 מצ"ב רשימה, מציג: ראש העיר יחד עם גזברית העירייה.  – תב"רים  .2

 , מציג מנכ"ל העירייה. iדחיית תשלומי ארנונה לעסקים עקב תקופת המלחמה  .3

 שינוי תפיסה ביטחונית של העיר קריית שמונה, מציג: ד"ר בוריס סידלקובסקי. .4

 ענייני עובדים, מציגה: מנהלת הון אנושי גב' אופירה ציטרון מלכה. .5
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 היום:דיון והחלטות על סדר 
 מוצג ע"י ראש העיר עו"ד אביחי שטרן:ש –  על מצב בטחוני סקירת ראש העיר .א

 
,    1.24ערב טוב לכולם אני מתכבד לפתוח את ישיבת מועצה   התחילו להתבהר    7.10-החל במן המניין 

  בצהריים באולם המליאה,   12:00- התכנסו כאן בעלי תפקידים לישיבת חירום שנערכה ב  האסון,  ממדי
למחרת נפגשנו עם  אנשי פיקוד צפון וקיבלנו סקירה על   לעבור משגרה לחירום, להתכונן ביקשתי מכולם

הביטחוני חירום,  המצב  במצב  בעיר  כאן  ההערכות  את  כל    והתחלנו  את  התחלנו פתחנו    המקלטים, 
עזבו בכוחות   רבים  בימים הראשונים, תושבים  ציוד שהיה דרוש למקלטים  ושל  בחלוקה של מזרונים 

פיקוד  העורף, אלוף  מהתהליך היה פגישות עם האלוף    ועזב, חלקעצמם וכל מי שיכל לעזוב בעצמו ארז  
הצפון ודרשנו פינוי של העיר, בהתחלה התכנון היה פינוי לבתי ספר ואמרנו שזה לא יתכן בטח אחרי שכל  

נלחמנו בכל כוחנו ועם   שפונו לבתי המלון, 02שלא להיות שונים מישובים  פונו, דרשנוהישובים שסביבנו 
 .חד עם יהודה חיים מול השר בקבינט כל גורמי המקצוע בי 

  07:00בשעה    20.10- שעות תתקבל החלטת הפינוי ואכן ביום שישי ב  24הודיעו לנו שתוך    19.10.2023-ב
  התיירות, רק בבוקר נאמר בהודעת החדשות על הפינוי, מי שלקח על עצמו בהתחלה את הפינוי זה משרד  

  , מידיהורה על פינוי    התהליך, הצבאאחרי שאמרו שיש מספיק חדרים לכל התושבים אז התחלנו את  
סוע  ל ורב העיר נתנו היתר לנ"קיבלנו אישור מהרבנות הראשית הרב הראשי לישראל הרב הראשי לצה 

לא היו מספיק חדרים והתושבים   גם במהלך השבת בטענה על פיקוח נפש והיו התרעות חמות על האזור,
ום א  לי   קיבלו הודעה להגיע למלון שהמתין להם לאירוח החליטו לא להגיע באותו יום ולהמתין למוצ"ש,

יש   ותושבים אחרים כן הגיעו ותפסו להם את המקומות למרות אותם וואצרים שהחזיקו בידיים שלהם,
היה כאוס אדיר ואז החלטנו שאנו פונים    לא היה חדרים,  תושבים שהגיעו למלון וכבר לא היה מקום,

עם מנהלי    היוועצותלחברת אמסלם טורס חברת תיירות, יחד עם מנהלי מכלולים והנהלת העיר בעיקר  
פריש, אריאל  והרב  קוזיקרו  אלעד  להעמיד    הפינוי  עצמנו  בכוחות  מסוגלים  לא  שאנו  שהבנו  ואחרי 

אחרי יום יומיים הדבר עבר לשליטה שלנו יחד   מוקד אמסלם טורס לא יכל לפתור את הבעיה  מוקדונים,
עבדנו סביב השעון    עד גייס את כל הצוותים שלו, אלעם מערך של המתנסים של  עם חיילי פיקוד העורף,

אלף תושבים ששובצו בבתי מלון והיה   21שעות עברנו לפינוי של  48כדי לתת מענה לכלל התושבים ותוך 
שבחרו   כאלו  והיה  עצמאית  שהתפנו  הארץ    בעיר,  להישאר כאלה  בכל  מרכזיים  פינוי  מוקדי  הקמנו 

הקמנו    ירושלים, אילת וים המלח, מיננו מנהלי אגפים לעמוד בכל מרכז כזה,  ת"א,  חיפה ,השרון,  בטבריה,
רתק למאות    צוויהוצאנו    גם מוקד ארצי לפניות מכל הארץ שאפשר לחייג אליו ולהגיע למענה של ק"ש,

  הקמנו מתחמי לימוד בתי ספר,   עובדים ושילבנו אותם בעבודה למקום הפינוי שלהם כל אחד באזור שלו,
מרכזים לגיל הרך לתושבים שנשארו בעיר    נוער,מרכזים ל  מעונות ,מתחמי פנאי,  גנים,  ,היסעיםמערך  

ישיבות הערכת מצב בכל יום   2קיימנו  ,מידי יום מחולקים מנות חמות וערכה עם מזון יבש אחת לשבוע, 
מפקד היקל"ר, שדרגנו את   אחת בבוקר ואחת בערב בה ישבו מנהלי אגפים ומנהלי מכלולים ,נציגי צבא, 

משפחות הצטרפו לעדכונים,    6000-של תושבים ,יותר מ  צאפטוופתחנו קבוצות    מערך דוברות והסברה,
אפליקציה   אם  מציעה  שהרשות  המדיה  לכל  בנוסף  וזה  לנייד  ישירות  הודעות  מקבלים  הם  היום  עד 

הפייסבוק,  עירונית, אפשרית,  ם,גראינסט  טלגרם,  דף  פלטפורמה  וכל  שמירה    יוטיוב,  חברת  שכרנו 
שכרנו חברת אבטחה כדי למנוע פריצות וביזות    חיצונית כדי לסייע לשיטור העירוני יחד עם המשטרה,

  בבוקר ,שדרגנו את כיתת הכוננות בציוד מלא,  18:00-06:00בבתי תושבים שפונו מהעיר בכל יום משעה  
השלמנו את בניית חמל עירוני חדש בדרום    לחילוץ בתנאים קשים,  ייעודיהגיעה תרומה של רכב שטח  

₪ השגנו לטובת פעילות תרבות ופנאי במוקדי הפינוי השונים ברחבי הארץ מטבריה ועד    נימיליו   העיר,
כדי לגייס תקציבים נוספים לקדם תוכניות    ח"כ,  נשיא המדינה, שרי ממשלה,  ארחנו את רה"מ,  אילת,

  נפגשנו עם תושבים ,שמענו על הבעיות,   סיירנו עם הצוות בבתי המלון בארץ,  גם לעת הזו וגם ליום שאחרי, 
  בתי מלון ועדיין לא הספקתי להגיע לכל בתי המלון,   200תושבי ק"ש פרוסים על    עידוד וחוסן לתושבים,

הצלחנו    האיום לא הוסר,  בכל מקום אמרתי שאנו לא נסכים לחזור לעיר בלי הכרעה בלי שננצח,  זמן,  ייקח
  , דירות גבוהה כדי לדוןועדת תרומות מתכנסת בת  לגייס תרומות שמשמות אותנו בחירום וגם בשגרה,

תרומה, כל  העיריה,   לאשר  מבקר  בה  שחברים  תרומות  ועדת  בחוק  נרשמת  שמתקבלת  תרומה    כל 
העיר, חשוב לומר  גם לתושבי    תיש הרבה תרומות שמעוברות ישירו  גזברית ומנכ"ל העיריה,   היועמ"ש,

מסודר דרך העיריה עובר ועדת  כל מה שעובר    שהתרומות שמגיעות לא באמצאותינו אין שליטה עליהם,
  ,בעירייהרוצה להודות לכלל בעלי תפקידים    תרומות והפרוטוקולים מתפרסמים תדיר באתר העיריה,

לחברי הנהלת העיר על הרתום ,סיוע    עובדים מסורים ומי שנמצא גם בעיר תחת סיכון ועובד סביב השעון,
צה"  עם  סביב    ל,ושת"פ  שעובדים  העובדים  כספית את  מתגמלת  עיריית ק"ש  הגופים,  ,ושאר  משטרה 

הציבור, למען  כולם  כל  את  ומשקיעים  בתקופה    השעון  שת"פ  הסבלנות,  על  לתושבים  להודות  רוצה 
 ועד להחזרת החטופים אמן.  הגדול שלנו,  לניצחוןנעבור את זה ביחד יד ביד עד   מורכבת זו,
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 חבר המועצה מר יורם מלול: תגובת 
  ה הייתבתחילה היה צורך לרתום את כל חברי המועצה מכל הקשת כדי לסייע לעיר בזמן הקשה שלה ,לא  

 פנייה לרתום אז בסוף אתה כראש העיר הפסדת. 
 

 : עו"ד אביחי שטרן  תגובת ראש העיר
 הישיבות היו פתוחות תמיד.

 
 חבר המועצה יורם מלול:  תגובת

 יש חברי מועצה שנמצאים בכל המקומות ויכולתם לבדוק מי יכול לסייע . 
 

 : עו"ד אביחי שטרן  תגובת ראש העיר
 אתה בעצמך היית בכמה ישיבות.

 
 תגובת חבר מועצה יורם מלול

  4לת לקחת חברי מועצה ולתת להם תפקידים, דבר נוסף  ועד שהלכתי לאזור הפינוי שלי, באזור הפינוי יכ
אנו לא יודעים    ישיבת מועצה וזה לא תקין שאנחנו צריכים לרוץ ולדרוש שתהייה ישיבה,  הייתה חודש לא  
 כל אחד יכול לסייע לך כאן.  זה בסוף בעוכרייך, מה קורה,

 
 : עו"ד אביחי שטרן  תגובת ראש העיר

 גאה בכל אחד בהם בכל תחום. לא מרגיש שחסר לי מידע מקצועי יש לי פה אנשי מקצוע טובים,אני 
 

 מר מישל בן שימול: סגן ראש העיר התייחסות 
שבאנו לישיבות בהתחלה    שולח מכתבים כולל נושאים ולכולם לא התייחסת,  חודשים אני רודף אחרייך,   4

אתה מנעת ממני לטפל    הנחת את דקל באוזניים שלי ואמרת לו אני אגיד לך את מי להזמין ואת מי לא,
תעזוב   אנשים אין להם אייך לחיות,   בתים מתפרקים, זה,אנשים משלמים על  בתושבי ק"ש בעזות מצח, 

    .הציבור זועק ומפורק  אתה לא מוכן לשתף פעולה לטובת הציבור, את העיר בושה וחרפה,
 

 ד אביחי שטרן: עו"  תגובת ראש העיר
 . פוליטייםשיש להם שיקולים  פוליטיקאיםעשיתי זאת מול אנשי מקצוע ולא מול 

 
 בוריס סידלקובסקי:  ד"רהתייחסות חבר המועצה 

מה הצבא ,משטרה ,בטחון    רוצים לשמוע את אנשי מקצוע,  צריך לבדוק מה נעשה במשך החודשים האלה,
 מה יש להם לומר. 

 
 התייחסות חברת המועצה חן אדלר: 

 . שמישהו מנהל דברים לבד אז כל מה שיקרה ביום שאחרי בגלל שאתה לא שיתפת אף אחד ממנו
 

 עו"ד אביחי שטרן: התייחסות ראש העיר 
 אמרתי לא הרגשתי שחסר לי עניין מקצועי מאחר ויש לי את אנשי המקצוע הטובים שיש.

 
 

 פאדי חלבי: ת קריית שמונה, סנ"צמשטר סקירת מפקדת תחנת
הזדמנות לפגוש את כולם ,הייתי רוצה שניפגש בנסיבות טובות ובמציאות יותר יציבה ושהעיר הזו תשגשג  

נמצא איתי גלזר שהוא    אני פה מתחילת הלחימה,  שנות במשטרה ,לפני כן הייתי בצבא,  25בחזרה, אני  
לשת"פ   זכיתי  הזו  התקופה  ,במהלך  מודיעין  העיר,   מצוין רכז  ראש  מבחינת    עם  הן  היומיומי  הקשר 

  פיקוד העורף, יש לנו את מפקד היקל"ר, התושבים והן מבחינת הדאגה לפרט והן מבחינת דרישות שלנו, 
הקב יום,"דקל  ביום  איתנו  שנמצאים  וגיא  מלחמה,  ט  בזירת  ק"ש  מעל    העיר  בק"ש,    100יש  פגיעות 

יום, ביום  ונמצאים  כולם  עם  יחד  פעולה  בשיתוף  ק"ש  תחנת  של  לפה    השוטרים  ובאים  מפונים  חלק 
תושבים שעזבו את    רכוש,  יש להם מחויבות , היות ויש איומים של התמ"ס,  והמטרה לשמור על הבית, 

כ  שרכושםורואים  הבית   זו  לוקחים  אנו  אז  בעיר  שיש  מגניבות  כתוצאה  קראנו  נעלם  עיקרית,  מטרה 
ביצענו מעצרים    גם ברגל וגם עם רכבים,  לפרויקט שמונה בטוחה, שוטרים מסיירים ביום יום בשכונות,

לא יודעים    ואנחנו ממשיכים עם העבודה הזו,  שכל מי שנכנס לתוך העיר והיו לו כוונות אז ביצענו מעצרים,
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אנו כאן לרשותם ימים ולילות עם כל    מתחיות לא פשוטה,  המטרה לשמור על העיר,  ,ייקחכמה זמן זה  
 בתקווה לעתיד טוב יותר.  שניתן, המשימות כדי לשמור על העיר ככל

 
 : שאלת מ"מ וסגן  ראש העיר מר אופיר יחזקאלי

 ביזה היו בעיר?  אירועירמה 
 

 :תגובת  נציג המשטרה מר פאדי חלבי
יש אירועים בודדים שלשמחתנו לא גילנו גניבות משמעותיות, אין אומדן של מאה אחוז אך הנתון שמעיד  

 על כך שאנו עומדים במשימה הזו מי שמגיע לבית בסופ"ש אז אין תלונות, לא מתחייב שלא יהיה. 
 

 שאלת מ"מ וסגן ראש העיר מר אופיר יחזקאלי: 
 ₪  בשביל זה?  מיליוןהאם זה הכרחי להוציא חצי  

 
 תייחסות מנכ"ל העירייה:

 עלות האבטחה רבע מיליון ולא חצי מיליון ₪. 
 

 תגובת נציג המשטרה מר פאדי חלבי:
 כן כי אנו לא כפולים בכמות השוטרים. 

 
 תגובת מנהל אגף בטחון מר דקל אריה: 

אנשים נכנסים יוצאים ועושים להם בידוק,    לתפוס גנב,קשה    ,ריקההעיר    דרישה של הרשות,   הייתהזו  
 כיתת כוננות מסתובבת בעיר, ניידות מסתובבות. 

 
 גלזר:התייחסות נציג המשטרה 

שניידות שלנו גרמו לפורץ לעזוב את ההתנהלות    ם אירועי  2היו    אני אחראי על פשיעה בעיר, אנחנו לא שם,
לעניין המצלמות אני מסתובב יחד עם הבלשים והשוטרים    שלו בבית ולברוח, השוטרים יודעים לסייר,

הבלשים,   הם  החשודים  האנשים  אז  חשודים  אנשים  שראו  ואומרים  מהמלונות  מתקשרים  ואנשים 
 השוטרים עושים סרטון לאנשים על מה שקורה פה. 

 
 התייחסות סגן ראש העיר מר יהודה חיים: 

 הרבה פעמים קורה שיש פגיעה ישירה והבית נשאר פרוץ וצריך לשים שם שמירה. 
 

 תגובת נציג המשטרה מר פאדי חלבי:
 אנחנו עושים את זה.

 
 שאלת חברת המועצה ד"ר אביבה זריהן וייצמן: 

 שמענו על אירוע של פגיעה בילדים קטנים, האם האנשים שהם מוכרים כפדופילים מסומנים מבוקרים?  
 

 תגובת נציג המשטרה מר פאדי חלבי:
 . עהאירואנו מכירים את   לסוגיה הזו, סלהיכנאנחנו לא רוצים 

 
 תגובת מבקר העיריה מר אורן ירמיהו: 

העלו את הסוגיה למטה מרכזי של משטרת ישראל, לא יודעים כרגע לתת תשובה על זה וזה בבדיקה, לא  
 רשימה של מי הפדופילים במלונות . יודעים לתת 

 
 התייחסות נציג המשטרה גלזר:

 יש יחידה מיוחדת שמפקחת עליהם. 
 

 התייחסות חבר המועצה מר יורם מלול: 
אני כועס כי ראיתי פדופילים שהם מוכרים וחוזרים על מעשיהם    פרסום של האיש תמונה בכל הכותרות,

 יודעים. שוב ושוב והתמונות לא מתפרסמות ואנשים לא 
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 התייחסות נציג המשטרה גלזר:

משהתחיל הפינוי אני בקשר עם כל גורמי מודיעים באילת, בת"א, היו מס אנשים מהעיר שהיו מעורבים  
 בפלילי ואנחנו בשת"פ איתם עצרנו אותם והבאנו אותם לדין. 

 
 שאלת מ"מ וסגן ראש העיר מר אופיר יחזקאלי: 

אלף ₪,    250רכבים שמסתובבים מהשעה שש בבוקר עד שש בערב וזה עולה    3לגבי חברת אבטחה אז זה  
תכם, השאלה לגבי שיטור עירוני שהפסקנו  דרוך ואם קורה משהו הם מעדכנים אהם סיירים מקבלים ת

 את העבודה שלהם בשבת? 
 

 תגובת נציג המשטרה מר פאדי חלבי:
לא הם נמצאים איתנו בשת"פ והם חלק בלתי נפרד מהתחנה והם עובדים בשבת, יש סידור עבודה גם של  

 השוטרים שלנו וגם של השיטור העירוני. 
 

 שאלת חבר המועצה מר יורם מלול: 
 יותר טוב.   קלהיבדהם צריכים  האבטחה  יש שמועות שאנשים שנמצאים בניידות

 
 :תגובת נציג המשטרה מר פאדי חלבי

 . אתנובדקנו אותם, יש כאלה שלא  
 

 : שאלת חבר המועצה מר בוריס סידלוקבסקי
 עם האיום של נסראללה והמנהרות, מה עם כח אדם ?  אחרי המלחמה? יהיהמה  אנחנו במצב מלחמה,

 
 :תגובת נציג המשטרה מר פאדי חלבי

יש תוכנית    ובילוש,  סיורישבנו עם השר ועם ראש העיר  והמטרה שלנו היא להכפיל את כמות מבחינת  
,  סדורה ששלחנו אותה כדי שיאשרו אותה., חילקנו את העיר לרובעים והמטרה בכל רובע רוצים כח בו.

 ומתנדבים נוספים.  םנפתח לנו תקן של רכז מתנדבים וגם חלק מהתוכנית זה כיתת כוננות, יחידת ג'יפי
 

 שאלת סגן ראש העיר מר מישל בן שימול: 
 בנטל הזה? אנחנו עומדים  ביחס לכמות התושבים שיש לנו בק"ש,

 
 :תגובת נציג המשטרה מר פאדי חלבי
המטרה שלנו בהתאם לעבודת מטה שבוצעה היא לשמור על בטחון    לא הזכרתי את עניין כמות תושבים,

 ולשמור על הרכוש.  להציל חיי אדם, התושבים ולתת מענה כמה שיותר מהר בכל זמן נתון,
 

 התייחסות חבר המועצה מר יורם מלול: 
הוצאתי מכתב למפכ"ל על הכרזתה של ק"ש כאזור רישוי עם נשק, אני חושב שאתה כמפקד תחנה יחד  
עם גלזר תמליץ להגיד  שיש חשיבות גדולה להחזקת נשק לתושבי ק"ש, ק"ש קרובה לגדר יותר מאשר  

 הקיבוצים הרחוקים. 
 

 :תגובת נציג המשטרה מר פאדי חלבי
ואני המלצתי בהתאם להמלצה של ראש העיר שאנו  הבקשה הועברה מראש העיר לשר והשר העביר אלינו  

 כן ניתן, נתחיל בהגדרה מסוימת לשכונות ,מקווה שנצליח עד רמה של משרד בטחון לאומי. 
 
 

 
שבת  סקירה:   ביום  המלחמה  פרוץ  ליום    7.10.2023מיום  העיר    19.10.2023ועד  הכנת   (

אריה מנהל אגף בטחון סקירת ראש העיר יחד עם מר דקל  -לשהייה ממושכת במקלטים(
 הדיון התנהל בדלתיים סגורות. -ועם מר דודו פרץ היקל"ר
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. 
 התייחסות ראש העיר עו"ד אביחי שטרן: 

 לא להקליט ולא לצלם.  לגבי סקירה צבאית זו אני מבקש יש כאן דברים רגישים ,לא להוציא החוצה,
 
 

 רון.הקדמת סקירת החינוך לבקשת מנהלת האגף, גב' אסנת רסקי 
 מציגה מצגת המצורפת לפרוטוקול.

 
 

 מציג מצגת המצורפת לפרוטוקול.  -מנכ"ל חברת המתנס"ים מר אלעד קוזיקרו

,פינוי מיום שישי   ליום    20.10.2023הליך פינוי התושבים בהתאם להחלטת ממשלה  ועד 
מנהל רשת המתנסים    סקירת ראש העיר יחד עם מר אלעד קוזיקרו  –  26.10.2023חמישי  

 בחירום. ןואריאל פריש סגן מנהל הביטחו
 

  
 שאלת מ"מ וסגן ראש העיר מר אופיר יחזקאלי: 

 מה סכום התלושים שנתנו למפונים בטבריה? 
 

 הגב' מירב בראונר: רכזת הגנים התייחסות
 פריטי לבוש ששווה כסף.  2לא היה תלושים, קיבלו 

 
 התייחסות מנכ"ל החכ"ל מר זוהר קוזיקרו:

של עיריית ירושלים    םסוציאליי קרן לידידות נעזרה במחלקת רווחה של עיריית ירושלים שהפעילה עובדים  
אר ורק בבתי מלון של מפונים, החומר    שמתאכסניםלהם אפליקציה של עו"ס, הם הזינו בתי אב    ההיית 

 ₪ תלושים.  100הזה עבר לרווחה וברווחה של ירושלים הקלידה בחורה את הנתונים, כל בית אב קיבל 
 

 התייחסות עוזר ראש העיר מר פאר לרדו:
 ₪  תלושים לרמי לוי לכל בית אב לא כולל בודדים שהם לא נתמכי רווחה .  200

 
 : מר יהודה חיים  תגובת מ"מ וסגן ראש העיר

בשדרות ניהל את זה ראש העיר דרך הקרן לידידות וגייס עוד שותפים ואז כל התושבים קיבלו מענק אחיד  
מסודרת, בצורה  לבד,  וזהה  שטבריה  הזו  שההתנהלות  חושב  היא    אני  המחוזות  ושאר  לבד  ירושלים 

מציע לאחד    יוחבל, אנלהשוות    ם עצמם, יודעיהתנהלות בעייתית ולא נכונה, תושבים מדברים בינם לבין  
 כוחות ,אפשר לנסות לפנות לעוד שותפים ולייצר משהו אחיד לכולם. 

 
 התייחסות ראש העיר עו"ד אביחי שטרן: 

₪ לכל    1000ולא    500שאלתי את הקרן לידידות למשל בירושלים כד לתת לכולם, אמרתי להם ניתן  ₪  
 המפונים בירושלים והם התנגדו לזה. 

 
 

 אופיר יחזקאלי: שאלת מ"מ וסגן ראש העיר מר 
 מהם הלקחים המרכזים שאתה יכול לומר שבפינוי אם היינו מתנהלים אחרת לא היינו מגיעים לפיזור הזה?

 
 

 התייחסות מנכ"ל חברת המתנס"ים מר אלעד קוזיקרו: 
עשיינים   מיני  כל  בקרב  וגם  מועצה  בקרב חברי  גם  גורמים  עוד  עלו  הרשמי  הפינוי  העירוני  חוץ ממערך 

שעסקו באופן ישיר עם תושבים ופגעו במערך הפינוי כי זה הוריד את רמת האמון, הם יכלו להגיע    ם פוליטיי
של   קבוצה  כי  התושבים  מול  בתהליך  שפגם  משהו  וזה  ח"כ  מיני  לכל  או  ישיר  באופן  התיירות  למשרד 

התעסקתי בטירוף לא שמתי לב    תושבים מקבלים מלון יוקרתי שהוא בכלל לא נמצא בתוך מערך הפינוי ,
 תוך כדי תנועה. 
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 : מר יהודה חיים התייחסות מ"מ וסגן ראש העיר

גלגלים שהגיעו למלון ואין נגישות, יום א    אכיספנו אלי כמה מקרים יש שיסעו מפה בלילה לירושלים עם  
 .םואוצ'ריבבוקר הגיעו למלונות בת"א שלא היה להם  

 
 התייחסות ראש העיר עו"ד אביחי שטרן: 

עם אשקלון ואני ניצלתי את ההזדמנות שאשקלון רצתה להקים עיר    והתחרינ   יש כמות מלונות מוגבלות,
 אוהלים בתימנא ליד אילת ואז הפעלתי לחץ לפנות את כל עיר ק"ש.

 
 חברת המועצה ד"ר אביבה זריהן וייצמן:   תהתייחסו

 זו תחושת שוויון וצדק ולכן המדינה צריכה לפעול לפי הכללים. האחד המשתנים החשובים לאוכלוסיי 
 

 מר אלעד קוזיקרו:  המתנ"סיםהתייחסות מנכ"ל חברת  
 כי זה תקציב של העוטף.   םלאירועי  סלהיכנ אנו מייצרים קהילות שלא נתנו לתושבי ק"ש או מחשב, או לא  

 
 התייחסות חבר המועצה מר יורם מלול: 

  אנחנו צריכים לנסות לשמר את כל הלקחים האלה ולייצר תוכנית מוכנה למשל מפנים אותנו לבתי מלון, 
הארגוני את כל מה שנעשה כאן, לומר לעיריות    ןכי הוא ידע חשוב ,להכניס לזיכרו   צריך לשמר את הידע 

את   ונשמר  הקשיים  על  התגברנו  טובה,  עבודה  כאן  נעשתה  אבל  תקלות  היו  שעושים,  מה  כל  על  תודה 
 הלקחים לעתיד. 

 
 התייחסות ראש העיר עו"ד אביחי שטרן: 

 בישיבה, אנו באמצע דיון.  רוצה להמשיך  מבקר העירה נמצא פה היום כדי להפיק את הלקחים האלה , אני
 

 התייחסות סגן ראש העיר מר מישל בן שימול:
אישור להמשיך  4-יותרמ  עברו צריך  גם את אנו מסיימים את הישיבה,    ,  שעות  אז  רוצה תב"רים  אתה 

 הנושאים שלנו. 
 

 התייחסות חברת המועצה ד"ר אביבה זריהן וייצמן: 
 רוצים לסיים את הישיבה ומבקשים הצבעה. אנו 

 
 : וסגן ראש העיר מר אופיר יחזקאליהתייחסות מ"מ 

שעות כבר ולכן אנו מבקשים לעצור את    6הראשונה שראש העיר זימן, עברו    עדיין בישיבה מן המנייןאנחנו  
הישיבה הזו, את הישיבה הבאה לא מן המניין היות ואנחנו ביקשנו אותה אני מודיע שאנו מושכים את זה  

 ונגיש בקשה לזימון ישיבה חדשה.ת מועצה שלא מן המניין  קשה לשבוע הבא, אנו מושכים את ישיב ונגיש ב
 

 היועמ"ש עו"ד אריאל בר יוסף:   התייחסות
 אני מסמיך את ראש העיר לנהל את הישיבה. 

 
 

 ונועל את ישיבת המועצה!  לכולםמודה  עו"ד אביחי שטרןראש העיר 

 הישיבה ננעלה!                                                             
 

 רשמה: גב קרן גוזלקר 
 
 

 _______________                               ________________ 
 עו"ד יורם ביטון                                             עו"ד אביחי שטרן 

 מנכ"ל העירייה                         ראש העיר 

 
 


